

PROVINCIA DI PRATO

Decreto del Presidente nº 15 del 07/03/2025

Oggetto: Nomina del Dott. Marco Fattorini a segretario generale della sede di segreteria convenzionata tra Provincia di Prato – Comune di Montemurlo – Comune di Monsummano Terme.

IL PRESIDENTE

Richiamata la "Convenzione per l'esercizio associato delle funzioni di Segretario generale tra la Provincia di Prato, il Comune di Montemurlo e il Comune di Monsummano Terme", la cui stipula è stata autorizzata:

- con deliberazione n. 5 assunta dal Consiglio Provinciale di Prato in data 21/05/2025;
- con deliberazione n. 2 assunta dal Consiglio Comunale di Montemurlo in data 28/02/2025;
- con deliberazione n. 14 assunta dal Consiglio Comunale di Monsummano Terme in data 27/02/2025;

Richiamato il proprio decreto n. 14 del 03/03/2025 con il quale il Dott. Marco Fattorini nato a Roma l'11/04/1966, è stato individuato quale Segretario idoneo ad assumere la titolarità della sede convenzionata tra Provincia di Prato, Comune di Montemurlo e Comune di Monsummano Terme;

Visto il provvedimento acquisito al nostro protocollo n. 2740 del 07/03/2025 con il quale il Ministero dell'Interno – Dipartimento per gli affari Interni e Territoriali – Albo nazionale dei segretari comunali e provinciali, ha assegnato il Dott. Marco Fattorini presso la segreteria convenzionata tra Provincia di Prato, Comune di Montemurlo e Comune di Monsummano Terme;

Accertato che nulla osta alla nomina del Dott. Marco Fattorini quale titolare della sede di Segreteria convenzionata;

Dato atto che:

- al Nucleo di Valutazione dell'Ente è demandata la proposta di pesatura della posizione del Segretario Generale, secondo quanto previsto dal relativo Sistema di pesatura approvato con Atto del Presidente n. 137 del 19.12.2024;
- la proposta di pesatura della posizione sarà approvata con Atto del Presidente della Provincia e i suoi effetti decorrono dalla data di nomina del Segretario Generale;

DECRETA

- Di nominare il Dott. Marco Fattorini, nato a Roma l'11/04/1966, iscritto all'Albo Nazionale dei Segretari comunali e provinciali nella fascia professionale A, con idoneità alla titolarità di sedi oltre 250.000 abitanti e capoluoghi di Provincia, attualmente titolare della sede di Segreteria del Comune di Monsummano Terme, Segretario titolare della sede di segreteria convenzionata tra Provincia di

Documento sottoscritto con firma digitale. L'originale informatico è stato predisposto presso la Provincia di Prato ai sensi del D.Lgs 82/2005 e conservato in conformità alle regole tecniche. Nella copia analogica la sottoscrizione con firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile secondo le disposizioni di cui all'art. 3 del D.Lgs 39/1993.

Prato, Comune di Montemurlo e Comune di Monsummano Terme, con decorrenza dal 10/03/2025.

DISPONE

- 1. Di approvare con successivo Atto del Presidente la proposta di pesatura della posizione del Segretario Generale i cui effetti decorrono dalla data di nomina sopra indicata;
- 2. Di trasmettere copia del presente provvedimento al Segretario nominato Dott. Marco Fattorini;
- **3.** Di comunicare il presente provvedimento:
- alla Prefettura di Firenze, Ufficio per l'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali della Regione Toscana;
- al Ministero degli Interni, Dipartimento per gli affari interni e territoriali, Ufficio per l'Albo nazionale dei Segretari Comunali e Provinciali;
- ai Sindaci dei Comuni di Montemurlo e Monsummano Terme;
- **4.** Di pubblicare il presente provvedimento ai sensi di legge.

Il Presidente Simone Calamai